

倒计时一个月!

海丝之路宁波文旅博览会举办时间敲定

宁波文旅圈又有“大动作”! 8月25日下午,记者从2020海丝之路(中国·宁波)文化旅游博览会(以下简称海丝之路宁波文旅博览会)上海推介会上获悉,今年海丝之路文旅博览会的举办时间最终敲定在9月25日至27日,一大波看点也在现场揭秘。

线上线下联动,目标观展人次15万以上

记者从推介会上了解到,本届展会由中共浙江省委宣传部、浙江省文化和旅游厅、宁波市人民政府主办,中共宁波市委宣传部、宁波市文化广电旅游局等联合承办,“将采用线上线下联动的新型数字化协同办展形式。其中,线下展览在宁波国际会展中心举行,线上拟打造‘云上展厅’,目前各项筹备工作推进有序。”中共宁波市委宣传部常务副部长魏祖民表示。

据介绍,线下展会共设6大主题,展

出面积约3万平方米,内容围绕“文旅深度融合”“对外文化交流”“文化宁波建设”“文化金融合作”“文化走进生活”“旅游消费复苏”等主题,计划邀请客商1万名,线上线下目标观展人次15万以上。

同步推出的“云上展厅”,通过搭建直播平台、引入网红达人等举措,探索开辟文旅融合展示销售新渠道,打造数字文旅、智慧文旅展览展示平台,提升国内外文旅展客商和观众的参展观展体验。



推介会结束后,即8月25日晚间,上海、杭州、宁波三座城市共同推出一场“三江联动灯光秀”。本次灯光秀的时间从8月25日晚6点持续到夜间11点。上海黄浦江畔陆家嘴花旗银行大厦亮起“阿拉宁波欢迎您,9·25宁波文旅博览会”等大幅宣传灯光,同时,在杭州钱塘江、宁波甬江也同步上演“融入长三角,当好模范生”的海丝之路文旅博览会三江联动灯光秀。图为昨晚上海黄浦江畔灯光秀,为海丝之路文旅博览会造势。 通讯员供图

增设夜展,“文创”“美食”等是关键词

海丝之路文旅博览会将在宁波市会展界创新推出“夜展”新举措,通过打造“新文旅·夜经济”新板块,延长展览时间,营造夜间文化消费氛围,更好地满足文旅展商展示销售和市民群众观展消费需求。届时,将以独立设计师、宁波本土

文创品牌为核心,以“蚂蚁文创”平台合作商户、文创设计者为主要参与对象举办文创产品夜市。同时还将开展“百县千碗”特色美食联展,向广大参展客商及市民观众推介宁波老字号美食。

记者 谢舒奕 通讯员 张怡

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

心系革命老区!《温暖有光放映队》走进河北阜平

“只要有信心,黄土变成金!”八百里太行山深处,镌刻着革命老区的历史荣光,流淌着老百姓辛勤耕耘的汗水,在迈向小康的路上,这片英雄之地的山更绿了、人更旺了,村民们的腰包越来越鼓、房子越来越新、道路越来越宽……

如今,脱贫攻坚正处在决战决胜之时,历史正在走向具有里程碑意义的时刻。8月22日晚,由中国体育彩票携手电影频道推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》第三站来到河北阜平,放映队长林永健,与队员大鹏、钟楚曦在骆驼湾村放映电影时的所见所闻,让观众们无不感受着当地百姓生活的喜悦和幸福。

一波三折:谁是扶贫“大明星”

“难!太难了!”本期节目中,放映队遇到了前所未有的难题:一名叫白迎冬的草根电影创作者,联合乡亲们自导自演的电影《扶贫路上》,也要同时上映。一场围绕扶贫电影的“观众争夺战”就此展开。

亲身演绎自己脱贫奔小康的故事,无疑是一种幸福。在争夺场地过程中,放映队员悄悄跟踪白迎冬,看到了电影中的众多演员。乡亲们对于《扶贫路上》的热情,让放映队屡屡碰壁。随即放映队以播放电影《李保国》为切入点,找到了与李保国人物事迹相近的河北农业大学教授孙建设,以及骆驼湾村第一书记刘华格,从他们口中了解到,七年来,骆驼湾村发生了天翻地覆的变化,由体彩公益金支持的京津冀户外运动挑战赛衍生出的体育扶贫旅游产业,让村民在“特色民宿”“农家小院”中实实在在受益。

夜幕降临,守在露天放映广场的放映队员们分外紧张。而直到银幕亮起的一刻,他们才知道这一整天的紧张“竞争”,只是幽默的村民们联手制造的玩笑。望着动人的影像,“握手言和”的放映队与白

迎冬不禁感慨:全面建成小康社会的今天,每一位爱岗奉献的扶贫干部与所有辛勤耕耘的乡亲们才是最大的明星。

扶贫路上:公益体彩聚光发力

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终在脱贫攻坚战中加大马力,为全面建成小康社会注入力量。全国统一发行26年来,中国体育彩票已累计筹集公益金超5400亿元,积极推动着各项社会公益事业和体育事业的发展。

2012年末,脱贫攻坚战在河北阜平打响,时至今日,一度深度贫困的阜平早已成功“摘帽”。旧貌换新颜,在这其中,少不了公益体彩的聚热发力。2014-2019年,体彩公益金投入550万元支持的京津冀户外运动挑战赛就曾选址骆驼湾村,并在此打造出三条“体育+旅游”精品路线。

与此同时,公益体彩还通过捐赠“爱心物资”、购买农副产品、助力民宿消费、提供免费赛事保障等活动,使“体育+旅游+扶贫”深度融合,让更多体育爱好者有机会参与到社会扶贫中,让更多村民真正



从中受益。

放眼全省,2019年河北省体育局投入5000多万体彩公益金用于体育设施建设,为老百姓锻炼身体提供便利。截至2019年底,全省累计支持建设贫困地区综合文化服务中心示范村农民体育健身工程671个,深度贫困村农民体育健身工程1584个,贫困地区民族自治县行政村综合文化服务中心工程808个,易地扶贫搬迁集中安置区农民体育健身工程406个、社区健身中心10个,实现了全省6828个贫困村健身器材配置和406个易地扶贫搬迁集中安置区体育基础设施全覆盖。

阜平,不平凡!山乡巨变、时间为证,正是在一项项的产业扶持下,在全民健康的基本条件下,太行山深处正不断传出老百姓幸福的欢笑声。

大乐透第20080期开出8注一等奖 单期筹集公益金9498万元

8月24日,体彩大乐透第20080期开奖,前区开出号码“03、06、22、24、25”,后区开出号码“09、10”。本期销量为2.63亿元,为国家筹集彩票公益金9498万元。

云南购彩者单票中奖6652万元

本期全国开出8注一等奖。其中5注1330万余元(含591万余元追加奖金)追加投注一等奖,全部出自云南昆明,单票中奖金额达到6652万余元;3注739万余

元基本投注一等奖,分落江苏盐城、湖北黄石、贵州黔南州。

由于江苏、湖北、贵州这3注一等奖没有采用追加投注,在单注一等奖方面,少拿了591万余元追加奖金,从而错过中得1330万余元追加一等奖的机会。

本期,二等奖中出129注,单注奖金8.08万元。其中34注为追加投注,每注多得奖金6.46万元。追加后,二等奖单注总奖金为14.55万元。

三等奖中出235注,单注奖金为10000元。四等奖中出899注,单注奖金为3000元。五等奖中出20943注,单注奖金为300元。六等奖中出26173注,单注奖金为200元。七等奖中出39874注,

单注奖金为100元。八等奖中出842363注,单注奖金为15元。九等奖开出7737131注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.98亿元滚存至8月26日(周三)开奖的第20081期。

中国体育彩票“始终温暖有光”

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。在刚刚过去的第十二个全民健身日,中国体育彩票携手CCTV-6电影频道推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》开启了横贯十省的“送电影下乡”之旅。

《温暖有光放映队》于8月8日晚19:

30在CCTV-6电影频道与广大观众见面,节目共计10期,通过对十个地区的走访,见证我国全面建成小康社会过程中的一幕幕变化和温暖故事。在告别了首站云南腾冲和第二站四川峨边后,于8月22日晚,放映队的第三站走进了河北阜平,放映队长林永健,与队员大鹏、钟楚曦在骆驼湾村放映电影时的所见所闻,让观众们无不感受着当地百姓生活的喜悦和幸福。

中国体育彩票全国统一发行26年来,累计筹集公益金超过5400亿元。体彩公益金作为名副其实的国家公益彩票,为支持社会公益事业和体育事业的发展贡献着巨大力量,履行着国家赋予的光荣使命。